



手机支付端争夺战愈演愈烈

打的软件战火未熄，大把的钱又砸向餐饮娱乐业

□记者 史娓超

打车软件战火尚未见消停，为了争夺移动端支付端的用户，阿里再出“新招”。记者昨日采访获悉，在3月8日，阿里巴巴方面将针对手机淘宝推出一个“请全国用户免费吃喝一天”的活动，来抢占移动支付用户。由于据称所涉城市也包括宁波，眼下这一前所未有的“请客”活动已经引起了众多宁波消费者的关注。

而业界分析认为，阿里此次三八节“请客”特别围绕餐饮娱乐业，显然是针对前不久的腾讯入股大众点评网。从春节红包到打车软件补贴，再到底现在的请吃饭看电影，两大巨头手机支付端的争夺战，正愈演愈烈。

花3.8元就能看场电影？

“三八节看电影只要3.8元！”近日，“三八节马云请客全国人民免费吃喝玩乐”的消息在网络上流传。记者昨日从淘宝方面得到确认，届时确实有一场全国范围内的超低促销。

据介绍，3月8日当天，全国200多家影院将以3.8元张的价格对外销售200万张电影票，200多家KTV的2万个包厢也将推出每3小时3.8元的超低价，上百家餐厅接受订座消费就打3.8折……

记者了解到，淘宝本次活动中，宁波的主战场在电影院。据称，手机淘宝3月8日当天已在万达影城鄞州店包下了两个放映厅的所有场次，共计3260张电影票。然后，手机淘宝将以3.8元一张卖给其用户，差价由淘宝方面补齐。据介绍，宁波消费者要参与这一活动，必须具备两个条件：一是安装手机淘宝客户端，二是使用手机支付宝付款。两个条件都满足，就有机会以3.8元的价格获得3月8日的电影票。

昨天，参与活动的宁波淘宝卖家还告诉记者，在3月8日当天，淘宝官方要求“手机专享价必须低于等于PC端价格9折”。也就是说，同一个商家的同一件商品，在3月8日当天，通过手机淘宝客户端购买更划算。



为争夺移动支付用户，两大巨头近期争夺相当激烈。

CFP供图

两巨头贴钱赚吆喝 只为争夺移动支付用户

对于阿里此次放下“血本”的三八节活动，中国电子商务中心主任曹磊昨日接受本报记者采访时坦言，“意图很明显，最主要就是为了抢占移动支付用户”。

腾讯与阿里之间的战争始于去年微信5.0版的上线，以及微信支付功能的开通。业界认为，腾讯在社交产品上建立电商销售和支付渠道的做法，从某种意义上已经动摇了阿里巴巴的根基。

而此后微信相继植入打车、彩票、电影、充值、美食等多种单元。刚刚过去的春节，微信红包更是上演了一夜绑定近500万张银行卡的奇迹，这也让两家的暗战在打车软件上演变成明争肉搏。由此，阿里和腾讯两家在移动支付上的争夺，也从之前的打折让利少赚钱，变成了赤裸裸的贴钱给用户的“烧钱”。

“从春节红包到打车软件补贴，再到三八节‘免费午餐’，两大巨头在抢占移动支付用户的同时，也在培养用户的移动支付习惯。可以说达到了比较成功的推广营销效果。”曹磊分析认为。

不过也有业内人士表示担忧：“与嘀嘀和快的贴钱给用户打车一样，这种烧钱培养用户消费习惯的做法，在补贴活动结束之后，是否还能继续赢得用户的忠诚度，目前来看还是个问号。”

“此外，尽管阿里旗下的淘宝和天猫平台拥有高度集中的消费人群，但是O2O商家集中度还是相对薄弱。而腾讯凭借微信，在这方面占据优势，近期又入股大众点评，开始抢占本地服务市场，三八节活动也可以看作是阿里的本地服务市场的‘圈地运动’中，对战腾讯的战略。”曹磊分析称。

中信银行 宁波分行

高流动性理财 上调预期收益啦！



中信银行宁波分行网站

产品名称	投资期限	参考年化收益率	起点金额	中信网上银行购买更便捷
保本 超快车2号	7/14/21/28/60天	4.3%/4.4%/4.5%/4.7%/4.9%		
天天快车	1天	4.25%-4.55%		
步步高升		3.2%-5.1%		
周周赢	每周	4.5%-4.8%	5万	
月月赢	每月	5.0%		
	6个月	5.8%		
人民币 理财产品	3个月(网银)	5.8%		
	1年	6.0%/6.1%	5万/50万	
	7个月	5.8%/6.1%	5万/100万	
	403天	6.5%/6.7%	100万/300万	
外币 理财产品		4.8%	9000美元	
	1年	6.0%	9000澳元	
		4.5%	9000欧元	
	3个月	4.5%	70000港币	

温馨提示：1、理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。2、产品额度有限，请咨询各网点理财经理。

刷中信银行香卡、白金卡享中信国际大酒店特惠

3月1日-3月31日，刷中信银行香卡、白金卡享豪华套间至尊丽人房特价399元/间夜。每周日每周一刷中信银行香卡、白金卡享自助晚餐99元/位。每卡每日限2位。

自助餐预约电话：87757888-5206

客房预约电话：87757888-5125

成品油迎来马年首涨 97号汽油又进“8时代”



昨晚，市区一加油站，有很多汽车排队加油。记者 唐严 摄

□记者 史娓超

本报讯 马年春节后，成品油迎来第一轮上调。国家发展改革委昨日发出通知，按照现行成品油价格形成机制，决定从今日零时起，将汽、柴油价格每吨分别上调205元和200元。宁波同步实行，93号汽油上调至7.64元/升，每升价格上涨了0.16元。

昨天傍晚，记者从中石化宁波分公司、中石油宁波分公司获悉，他们已经接到成品油调价通知。从今日零时起，上调成品油价格，幅度确定为汽油205元/吨，柴油200元/吨。调价后，宁波各“中字头”加油站93号、97号汽油、0号柴油的最高零售价格分别为10160元/吨、10735元/吨、8470元/吨。

核算后的各标号汽油、柴油最高零售价格分别为：93号汽油7.64元/升、97号汽油8.10元/升、0号柴油7.25元/升。上调幅度分别为93号汽油0.16元/升、97号汽油0.17元/升、0号柴油0.17元/升。

与此同时，宁波部分民营加油站汽油、柴油零售价格也同步有所上调。

近期国际油价持续上涨，带动国内成品油市场价格水涨船高。由于上轮成品油调价时间窗口为2月12日，但涨幅未达到每吨50元的调价门槛而导致调价搁浅。未调金额纳入本次调价时累加。故本次油价调整幅度略高于市场预期。